



缺资金 找邦成

中小企业融资担保专线
400 659 8888

WWW.BANCHEN.COM

嘉宾介绍:

戴金平 南开大学经济学院副院长、南开大学金融发展研究院副院长、南开大学跨国公司研究中心副主任、中国世界经济学会常务理事。同时兼任亿城股份有限公司独立董事、百利电器股份有限公司独立董事。此次演讲的主题是“当前货币形势与民间金融发展”。

郑州晚报携手南开大学

中原担保行业高峰论坛将开讲

时间:4月10日(本周六) 地点:索菲特国际酒店碧玉厅

关注中原地区投资担保行业的发展,解读当前货币形势与民间金融发展,为市民提供与河南投资担保业翘楚面对面交流的平台,这就是即将于本周六开讲的“2010中原投资担保行业发展高峰论坛”活动宗旨。本次活动由郑州日报社、南开大学共同主办,郑州晚报、南开大学EMBA河南教学中心协办。南开大学经济学院副院长戴金平等资深专家学者,将携手省会多家知名担保公司高管一同亮相,深度把握担保发展命脉,全面透析当前热点话题,解读国家政策指导办法。

作为省会最早关注担保业发展的主流媒体之一,郑州晚报已举办过多次投资担保行业大型活动。2008年,由本报主办的首届“中原地区投资担保行业发展论坛”成功召开。该论坛不仅拉开了河南担保业快速发展的序幕,更为河南担保业的发展带来强有力的助推。此后,郑州晚报相继推出了“民间融资导航”、“担保力量”等众多可圈可点的担保特刊,凭借独特的新闻视角,深刻的行业剖析,本报已成为省会优秀担保公司和广大市民实现平等对话的重要平台。

“2010中原投资担保行业发展高峰论坛”开讲在即。相信本次论坛将成为河南担保业和社会各界沟通交流的重要舞台,为河南担保市场的进一步开拓发展起到直接或潜在的推动作用。如果您对当前担保业的发展存在疑惑,希望借助本次论坛获得专家学者的权威解答,欢迎拨打本报热线电话 67655763 告知我们,我们将为您搭建良好的沟通桥梁。具体担保论坛精彩内容,敬请关注本报近期的相关新闻报道。 晚报记者 倪子

金融快讯

光大银行首推“跨界”混搭产品

近日,光大银行推出新理财产品“阳光精选组合”,全面评估基金、理财产品在股票投资、债券投资、票据投资、信贷产品等投资工具中的优势,评选出不同风险等级中的优势产品,并制定不同风险等级的资产配置组合。有业内专家指出,光大银行“阳光精选组合”的推出是对传统经营模式的突破,可能将引发银行理财市场服务的新一轮竞争。作为国内理财市场的领军银行,光大将引领银行理财市场新方向,继续加快理财产品发展的脚步。 王振

广发首张航空钛金联名卡亮相

日前,广发银行与东方航空公司宣布联合发行广发东航联名信用卡,标志着国内首张航空钛金信用卡登台亮相。据介绍,广发东航联名卡定位中高端商旅客群,包括银联万事达卡双币卡及银联单币卡,此次首发仪式推出钛金卡和金卡两个级别的产品。其中,“超值里程累积”、“免费升舱体验”是广发东航钛金卡的最大亮点。除此之外,广发东航钛金卡客户还能享受200万元的航空意外险及1000元的旅行不便险,24小时免费即时通服务和“挂失前48小时失卡保障”带给持卡人更加安心的用卡保障。此外,与钛金卡一同推出的广发东航钛金卡消费满14元人民币或2美元,就可自动累积1里程。 常显

郑州市郊联社支持春耕生产忙

时值春耕生产之际,郑州市市郊农村信用合作联社响应政府部门支农号召,以支持春耕备耕工作为着力点,加大信贷支农力度,不断提升支农服务水平。截至3月底,该联社累计发放春耕备耕支农贷款25680万元,占涉农贷款发放总额的86%,为辖内农业增产、农民增收打下了坚实基础。 鲁长在 王焯

担保动态

央行有望放开小额贷款利率规定

央行副行长刘士余日前在2010年央行金融法制工作会议上,明确提出要推动建立中国金融消费者权益保护法律制度,要加快《贷款通则》修改进度,以及加快推进存款保险制度建设。

刘士余称,央行要善于学习借鉴其他国家金融立法方面的实践经验,结合目前国际金融改革趋势,抓紧对有关金融法律问题和金融政策进行跟踪、研究,为下一步相关立法和法律、法规的修订做好准备。他说,当前特

别要重视金融消费者权益保护等问题的研究,推动建立中国金融消费者权益保护法律制度;加快《贷款通则》修改进度,构建符合中国国情的多层次、多元化的信贷市场体系,合理引导民间融资活动健康发展;借鉴国际最新实践经验,加快推进存款保险制度建设。

其中,在国务院明确提出要促进民间投资的情况下,拟将民间投资纳入管理的《贷款通则》尤为引人关注。央行条法司司长周学东此前曾透露,修订后的《贷款通则》

征求意见稿已基本形成。根据周学东当时的表述,央行将提议取消自1995年起实行的小额贷款利率不能超过基准利率4倍的规定,超出4倍的建议不界定为非法并逐渐向市场化方向发展。

其他修改的重要内容还包括:拟放松对小额贷款机构资金借入的限制,计划允许小额贷款机构从至多两家金融机构及一家非金融机构借入不超过自身净资产两倍的资金,而此前的上限为净资产的50%。 倪子

通商 诚信通商 创业兴邦
Commercial Fortune Club

春天的盛宴

---新通商房产交易投融资超市30家店全面开花

漫步在郑东新区,滨水的宜居环境让诸多安家人心动。蓝天绿水相映成趣,特色建筑谱写着家的特色和温馨。在2010年的阳春三月,我的房产专家一新通商30家房产交易投融资超市以迅雷不及掩耳之势根植在郑东新区,如新通商投资集团党支部3月12日挥锹在姚寨樱桃沟种下的长青树,在郑州这块崛起的中原土地上谱写着新通商的成长奇迹。

当您路过家门口时,不妨走进新通商的房产交易投融资超市看看。走进这里,如您走进咖啡屋般的舒适惬意,您可以找到关于房的所有产品:各个新楼盘的营销信息、楼盘的包销信息、各个成熟社区的二手房租赁和交易信息、房产业务全程代理、金虎房贷宝的理财融资产品、银行抵押贷款业务代理,等等。在这里,您尊享贵宾的接待、专人的讲解、细致的服务、量身设计的产品方案;在这里,您走进一家,如同走进新通商30家房产投融资超市,新通商庞大的内部共享网络,让您得到即时的服务,让您成就财富的传奇。

新通商房产交易投融资超市融合了房产经纪公司、投资担保公司、投资公司、房产营销代理公司的相关业务,打造了立体化的运作平台,形成了四维一体的综合业态,高效利用自成体系的内部循环资源,辅助外部支持系统,由内及外打造了一种可复制、可延展、可倍增、可操控、可持续的综合商业运营模式。前期运营的十家店,首月房产销售额超过两千万,从终端开发出来的投融资额更是巨大。相信通过三至五年的市场深耕,上市指日可待。

新通商房产交易投融资超市,我们以专业的接待、专家的服务期待您的到来!



全国免费电话:400-777-8711

http://www.tongshangdb.com

河南通商创业投资担保有限公司
Henan Commercial Venture Investment Guarantee Co., Ltd.

地址:郑东新区CBD商务内环路9号龙湖大厦14层
总机: 0371-60310111 传真: 60310112



建行课堂

巧巧理财

震荡行情下应积极调整

近段时间来,市场波动较小,窄幅震荡成为了市场运行的主基调。很多基金投资者都认为操作空间不大,特别是部分账面略有浮亏的客户,更是对手中的基金漠然视之,只是被动等待市场上涨。

这样的做法显然是不正确的。理财,不“理”,“财”会来吗?合理的投资方法,应该是因势而为,积极调整。

目前合理的基金投资策略,是把握3100点附近一两百点的波段操作,择机调整,优化基金品种。所谓的“机”就是目前的波动,不仅低买高卖可以产生收益,还可以将持有收益率较差的基金调整为表现较佳、适应目前热点的基金品种。2009年股票型基金中,排名第一位的银华优选基金业绩达到了116.08%,然而排在最后一位的基金业绩仅有

33.2%,业绩相差80%,面对如此大的收益差距,我们有什么理由不去对自己持有的基金进行有效调整呢?

2010年,从基金品种的选择上来讲,规模要小,这样在震荡行情中基金经理可以更加灵活操作;长期投资者可以关注择股能力较强、规模中等的基金。目前,由于股指期货即将推出,沪深300估值优势明显,我们更多的目光则要放在以大盘蓝筹为投资标的的股票型基金上面。这样不仅攻守兼备,同时也契合短期市场的趋势,以期获得超额的投资回报。

合理调整基金产品,使我们手中财富不断升值,才是真正的投资有道。

更多理财产品介绍,请登陆建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址: <http://www.ccb.com/ha/> 金水

VIP客户专属产品:结算通卡

您还在为频繁发生的异地汇款业务“积少成多”的高额手续费而苦恼吗?您有没有想过主动捍卫自己的VIP身份与特权呢,比如资金流转费用优惠?

请关注建设银行特色产品—结算通。该卡除具有现金存取、转账、汇款、消费、结算等基本功能外,还具有—对多结算、资金托管、上下游关联客户管理、套餐付费、收款方付费等多项特色服务,让客户真正体验到“拥有建行结算通,支付安全又轻松”。

—对多结算服务。结算通卡可签约对关联账户和其他账户进行批量或单笔预约支付或即时支付,并支持对他行账户的跨行转账服务。

交易资金托管。由付款方申请将款项扣划到建设银行专用账户,待收款方进行确认后,划入收款方账户的一种交易方式,满足交

易双方钱货两清需求。

付费方式灵活多样。持卡人对结算通卡的资金结算交易可以选择单笔付费方式或包月、包年套餐付费模式,也可选择付款方付费和收款方付费模式。

提供差别化服务。结算通卡实行客户积分管理,根据交易量将持卡人分为普通、潜在、良好、优良四个等级。当您发生的建行系统内转账和汇款交易时,系统自动识别客户等级,判定手续费支付方式,并决定手续费优惠折扣。如果您签约套餐服务,所产生的交易金额或交易笔数均纳入套餐范围。而当您达到优良等级后,即可享受免费的结算服务!

更多理财产品介绍,请登陆建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址: <http://www.ccb.com/ha/> 金水